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ROK 2006 a 2007 
Foto: kronikář Ing. Josef Rotbauer ml.  

 

 
 

Pohled z domu č.91 směrem na Chodovou Planou a Plzeň 
 
 

 
 

Pohled z téhož místa směrem do obce 
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Pohled do obce, tentokrát z úrovně země. Přijíždíme od Plzně... 
 
 

 
 

První stavení v obci. Po levé straně – rodina Mášova. Před lety zde bydlela i rodina bývalého 
předsedy MNV pana Boháčka, který se odstěhoval a později i vystěhoval do NSR 
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Prvním, co při vjezdu do obce upoutá, je fotbalový stadion, který byl nákladem několika milionů 
korun přestavěn pro podmínky divizní kopané. Do této 3. nejvyšší soutěže (!!) v republice se 

Trstěničtí fotbalisté probojovali v roce 2003 a vydrželi v ní až do roku 2007! 
 

 
 

Všudypřítomnou komerci v kopané připomínají i reklamní poutače sponzorů a patronů  
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Trávník je komplet nový, hrací plocha vyrovnaná a vybavená spodní drenáží a závlahovým 
systémem. Kabiny odpovídají požadavkům divize 

 

 
 

Dřívější Saloon Colorado patřil panu Harčaríkovi. V roce 2007 změnil název i majitele. Jeho služby 
si místní zatím pochvalují 
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Rodina Macholdova. Starý pán Karel Macholda byl jedním z řezníků, kteří v 50. a 60. letech 
prováděli po vesnici domácí zabijačky, a v místní kapele hrál na tubu a pozoun. Nyní zde bydlí jeho 

syn Jaroslav Macholda s rodinou 
 

 
 

Rodina Rotbauerova. Bydleli zde od roku 1947 jako jedni z dosídlenců do pohraničí. Domek 
opustili až v roce 2006, kdy se z věkových důvodů odstěhovali do Chebu za syny Josefem a Karlem 
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Budova místní Základní devítileté školy, 1-4 ročník, která byla v 70. letech minulého století zrušena 
a žáci z Trstěnic a Horní Vsi začali dojíždět nejdříve do Drmoulu a později do Mariánských Lázní. 

Řídícím i učitelem v jedné osobě tu byl pan Václav Beníšek, který tu později vyučoval i 
s manželkou Marií. 

 

 
 

Od roku 1989 je zde Obecní úřad. Starostou je nepřetržitě pan Karel König, jen tajemníci se střídají. 
V budově je kromě úřadu ještě knihovna, veřejné internetové připojení, a dva byty, které obývají 

Vlastislav Beníšek a Simona Kavalírová 
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Penzion KURI. Asi do roku 1960 zde bydlel pan Oldřich Marcián st., který býval kromě jiného i 
polesným u Tomáše Masaryka. Po jeho smrti tu bydlel syn Oldřich s manželkou Blaženou. Po nich 

se nastěhovali manželé Ladislav a Ladislava Olleovi. Dům zakoupil později Ladislav Kurucz a 
zcela jej přestavěl na penzion 

 

 
 

Původně hobby stavba, která patřila ke stavení Olleových. Nyní v něm bydlí pan Jaroslav Havlíček. 
V pozadí hospodářská kůlna místního zemědělského družstva. 
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Dům rodiny Bicencových, který vystavěli jeho majitelé na holém prostranství. Pan Josef Bicenc 
tragicky zahynul při autonehodě u Chodové Plané  

 
 

 
 

Původně prodejna spotřebního družstva JEDNOTA Cheb, vystavěná v akci Z někdy kolem roku 
1960, ve které se vystřídala řada místních i přespolních prodavačů. Po revoluci v roce 1989 ji 
chebská Jednota prodala, a od té doby jsou v ní provozovány převážně exkluzivní restaurace a 

erotické služby. Jen majitelé se neustále mění  
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Pohled na „prodejnu“ ze zadní strany. V této době v obci probíhala rozsáhlejší oprava vozovky, 
proto ono zátiší se silničními stroji 

 

 
 

Původně budova strojní a traktorové stanice Cheb, která byla spolu s JZD jedinými zaměstnavateli 
ve vesnici. Po roce 1989 ji převzal privatizačním projektem pan Vladimír Černík, který je i 

současným vedoucím 
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Rybníky na návsi. Dolní rybník zakoupil od obce pan Josef Roučka.  
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Horní rybník byl jednou vyčištěn, vydlážděn a ohrazen. Po čase přibyly dva sloupy osvětlení. Proč? 
Přece aby se mohl hrát hokej i večer! To byla na tehdejší dobu velká vymoženost, kterou se 

nemohla pochlubit žádná okolní vesnice. Snad právě tady začala slavná kapitola Trstěnického 
hokeje a kopané, o které se ale více píše na jiném místě a v jiné kronice... 
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Autobazar Top-Car vznikl na prostranství mezi STS a domem rodiny Školů a Matúšů, které bylo 
využíváno  k parkování zemědělské techniky. Také autobazar je popsán jinde  

 

 
 

V domě bydlela rodina Karla a Emilie Opavových, a protože stejných příjmení bylo v obci více, 
říkalo se jim podle čísla stavení „z patnáctky“. Dříve opuštěný domek je nyní využíván 

k provozování nákupu, prodeje a renovace starožitného nábytku 
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Domek Zdichyncových. Dnes v něm bydlí už jen syn Vojtěch 
 

 
 

Historická hrázděnka je v evidenci památek chebského muzea. Nejdříve tu bydlela rodina 
Hanusových, pak zde byly kanceláře JZD, ubytovna pro zaměstnance, klubovna, nyní objekt 

využívá společnost Family Frost, která rozváží mražené výrobky po celém okrese 
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Posledním domkem před křižovatkou je dům rodiny Bartůňkových. Otec nynějšího majitele Luboše 
Bartůňka byl po jeden čas tajemníkem MNV a vedoucím pracovníkem Uranových dolů Zadní 

Chodov   
 

 
 

Dominantou obce je kostel sv. Víta, který je podrobněji zmíněn na jiném místě. Zato pestrý osud 
měla budova v popředí. Zde předsedovali a tajemníkovali MNV pánové Boháček, Švejda, Žák,  

Funěk, Beníšek, Čori, později zde byla klubovna SSM a dokonce i kinosál (mluvíme o 60. letech), 
knihovna s knihovnicemi paní Marciánovou a Janou Žákovou-Vejpuskou, po roce 1989 se budova 

využívala ke komerčním účelům. Nyní je na prodej... 
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Nejstarší částí kostela je zvonice se sakristií, odhadovaná na počátek 13. století 
 

 
 

V těchto místech se rozkládal původní hřbitov, patřící ke kostelu. Lidské ostatky byly nalezeny při 
výkopových pracích. Na místě smrků stávala stoletá lípa, která v 70.-80. letech podlehla náporu 

větru. Stával u ní kříž, jehož zbytky jsou na snímku patrné. 
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Datum 1907 a obec Neudorf jsou na torzu ještě zřetelně patrné 
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Kostel je dominantou obce i z opačné strany – od Mariánských Lázní a Drmoulu 
 

 
 

Rodina Šímova. Pan Jan Šíma byl prvním předsedou JZD, který svého času měl publicitu dokonce i 
ve vysílání radia Svobodná Evropa. 

Prázdný dům odkoupili v roce 2004 Vietnamci, a postarali se o místní senzaci, když je pozatýkala 
Policie pro nedovolenou výrobu cigaret... 
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S bývalým domem Šímových sousedí Sekretových. A Vietnamci.... 
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Namísto sochy svatého Jana Nepomuckého zůstal u kostela jen podstavec.  
 
 

 
 

Zleva stavení Mulkových a Synkových (Kulhavých, Markgráfových) 
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Stavení za zatáčkou patřilo dříve rodině Soudných. 
 

 
 

Nyní zde bydlí rodina Zdeňka a Evy Kůtových. V polorozpadlém stavení vpravo bydleli naposledy 
manželé Hořejšovi. Dům je asi od 70. let prázdný 
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V bílém domečku bydlívala kdysi paní Štětková.  
 

 
 

V tomto domě bývala kdysi v 60. letech kampelička, než byla spolu s dalšími zrušena a nahrazena 
spořitelnami. Předposledním majitelem byla rodina Šípova, která se přistěhovala někdy kolem roku 

1970 z Ukrajiny. Nyní je zde erotický salon 
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Milan Vejpuský, pohled od autobusové zastávky 
 
 

 
 

V tomto domku bydlívala rodina  Hráchova. V zahradě bývala kdysi fara a vedle ní prodejna 
smíšeného zboží – tehdy ještě nazývaná konzum nebo koloniál... 
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Původně dům Bohuslava a Marie Řeřichových. Dům získal Milan Brezničan a od základu jej 
opravil 

 

 
 

Pohled na domek z opačné strany – od Zadního Chodova 
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Původní, stará, a původně jediná ve vsi – hospoda. Za ní je dosud funkční taneční sál. V 70. letech 
se zde kvůli jejímu dobovému interiéru a dřevěnému stropu natáčel i film „Finský nůž“. 

 
 

 
 

Domek rodiny Masných. 
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Pohled na taneční sál od Zadního Chodova 
 
 

 
 

V zadním traktu hospody je z bývalé porážky fungující prodejna. K porážce patřila kdysi ještě 
kuchyně, ve které připravovaly nejlepší kuchařky dobroty na výroční schůze JZD nebo na slavnosti 

dožínek. Obvykle vařívaly Anna Opavová, Marie Rotbauerová, Anna Vejpuská-Majzlíková a 
některé další 
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Těsně za zadní částí hospody začíná panství Jany Vejpuské. Její manžel Stanislav byl posledním 
tajemníkem MNV. Po něm už byli jen starostové. 

 
 

 
 

Domek, ve kterém bydlela Anna Opavová se synem Jindřichem a Bohumilem. Nyní zde žije syn 
Jindřich Rychtář s rodinou 

 



TRSTĚNICE – Příloha kroniky – Snímky obce Rok 2006-2007  
 

Strana 29 (celkem 50) 
 

 
 

V popředí stavení původně Františka a Mil. Kasíkových. Nyní zde bydlí jejich dcera Hana 
s manželem Václavem Brabencem a rodinou. 

 
 

 
 

Dům rodiny Muškových je právě v přestavbě. 
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Těmto dvěma řadám rodinných domů na konci vsi se odjakživa říkalo „domky“ a zřejmě 
představovaly první pokus o řadovou výstavbu v obci 

 
 

 
 

Bytovou otázku v obci vyřešily podstatným způsobem i panelové domy.   
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První dva z levé strany byly postaveny společně, po nějaké době přibyl i třetí panelák, nazývaný 
z nějakého důvodu lidově „rafanda“ 

 
 

 
 

Pohled na paneláky a na příjezd do vsi ze strany od zadního Chodova, resp. Horní Vsi 
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Nově postavený domek již není výjimkou 
 
 

 
 

Stranou od hlavní silnice si vystavěli domy pánové Karel Koška (v popředí) a Karel König. Úplně 
v pozadí je vidět vjezd do areálu pily pana Königa 
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Bližší pohled na stejné objekty 
 
 

 
 

V sousedství pily přetrvávají torza několika zahrádek. Některé vypadají lépe, jiné hůře... 
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Původní hřbitov byl umístěn okolo kostela na návsi. V 60. letech byly objeveny při zemních pracích 
strojní technikou i části lidských pozůstatků původního hřbitova. Využíván je tento hřbitov na 

křižovatce silnic do Zadního Chodova a Horní vsi 
 

 
 

Dominantou hřbitova je márnice z předminulého století a vysoký kříž. Svého času se zde konaly i 
slavnostní piety u hrobu sovětského důstojníka Pavla Nazarova, který zde údajně padl ke konci 

druhé světové války 
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Jeho hrob je dosud udržován 
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Vážnice a jeden z vjezdů do areálu zemědělského družstva ROZVOJ. V pozadí domek rodiny 
Josefa a Marie Tehlárových. 
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Domek Františka a Marie Benešových leží na cestě vedoucí středem vesnice. Spolu s nimi zde 
bydlely i jejich děti Věra, Helena a Otakar. Obě dcery žijí v zahraničí, z ostatních jmenovaných již 

nikdo nežije. 
 

 
 

Stavení nazývané dlouhá léta „Bayerovna“, zřejmě po jeho původních majitelích. Býval zde 
šrotovník na mletí obilí, který obsluhovali výhradně Zdichyncovi. Dnes v budově sídlí ZD Rozvoj 
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Ředitelství ZD – pohled z druhé strany 
 
 

 
 

Stavení Kudlicových 
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Pod ním sousedí s Vorlovými, u kterých je zřetelně vidět ještě někdejší tzv. „vejminek“, na který 
navazuje domek Tíkových. 

 
 

 
 

Původní kravín, ve kterém byly postupně chovány krávy, později jateční býci a naposledy telata, 
později se zde pěstovala hlíva ústřičná, žampiony, čekanka a podobné věci. 
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Jedna z cest vedoucích do areálu ZD Rozvoj 
 

 
 

Podle jejího stavu soudě již nepoužívaná 
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Na jejím konci čeká uzamčená brána s dlouho nepoužívaným zámkem. 
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Tak tedy alespoň pár snímků přes plot... a zpátky 
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Pokračujeme-li cestou po návsi, v popředí vidíme torzo nakládací rampy, za kterou bylo několik 
betonových jam na uložení melasy, která se přidávala do krmení hovězímu dobytku 

 
 

 
 

Udržované prostranství před stavením Vaníčkových... 
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... a Kůtových. Kdysi zde bydlela i rodina Havlánova. 
 
 

 
 

Rodina Roučkových 
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Za penzionem KURI, z jeho zadní strany se staví... 
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Na výjezdu z obce směrem na Drmoul (nebo na příjezdu ?) si postavili dům Vlasta a Jiří Šímovi 
 
 

 
 

Přímo naproti je vjezd do ulice s rodinnými domky, dříve nazývanými OKAL. Působí dojmem 
samostatné čtvrti, snad pro své uzavření ze všech stran zelení  
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Pohled z druhé strany. 
Vjezd je opatřen dekorativním shlukem několika balvanů 
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Ranch Colorado vznikl přestavbou nevyužitých prostor mateřské školky na restaurant, který začali 
zpočátku vyhledávat zejména cizinci. Dnes je však navštěvován i domácími. Provozují jej Marta a 

Pavel Litmanovi 
 
 

 
 

Vlevo vedle budovy restaurace je ohrada pro koně. Na nich se pořádají krátké i delší projížďky po 
okolí jako atrakce zejména pro děti. 
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Pro letní teplejší období je ranč vybaven i stylovou přístavbou na otevřeném prostranství. 
 
 


